CATALOGUE de
PIECES DETACHEES

UNIVERSAL COOKING
MODELES
0611
1011
1021
2011
2021

Bourgeois

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

CATA2000_B




BOURGEOIS SC

364, rue des Epinettes

BP71 - 74210 FAVERGES

Tél. 04 50 32 58 58 Fax. 04 50 32 58 59

SAV : Tel. 08 92 70 11 74 Fax. 04 50 32 58 62
www.bourgeois.coop / sav@bourgeois.coop




UC-0611
6 Niveaux
GASTRONORME 1/1

UC-1011/

U

10 Niveaux 1/1

10x65mm

GASTRON

ORME 1/1

EURONORME 600X400

EURONORME 600X400

6x65mm

UC-1021 /

10 Niveaux 2/1

)
=

UC-2011 / 20 Niveaux 1/1

20x65mm

GASTRONORME 1/1

EURONORME 600X400
UC-1021 / 20 Niveaux 2/1

10x65mm 20x65mm
GASTRONORME - 2/1 GASTRONORME - 2/1
6N 1I0N1/1 10N2/1 20N1/1 20N2/1
H mini| 760 1021 1021 1807 1807
maxi | 810 1071 1071 1857 1857
L 855 855 855 855 855
P 927 927 1205 940 1205
T TRI 400V +N+TTRI 400V +N+TTRI 400V +N+TTRI 400V+N+TTRI 400V+N+T
19A 32A 40A 59A 76A
Amp TRI230V+T |TRI230V+T |TRI230V+T |TRI230V+T |TRI230V+T
28A 50A 66A 97A 128A
46A mono 50hz 50hz 50hz 50hz
50hz
P 10.5KW 19.5KW 25.5KW 37.5KW 49 .5KW

p6




VUE ARRIERE DU FOUR

6N 10N1/1 10N2/1 20N1/1 20N2/1
9 | 20116 ENS. CATALYSEUR UC 230V
20727 ENS. CATALYSEUR UC400V
17| 20640 20641 20641 20644 20644
3 | 20064 20068 20068 20069 20069
12| 20399 20400 20400 20401 20401
20089 20089 20090 20089 20090
20096 20097 20097 20098 20098
20091 20092 20093 20094 20095
28| JOIN2001 | JOIN2001 | JOIN2002 | JOIN2002 | JOIN2002
TRANSFO 6N 10N 20N
TRI480 TRAN2001 |[TRAN2001 |TRAN2005
TRI440 TRAN2002 |[TRAN2002 |TRANZ2005
TRI415 TRAN2001 |TRAN2001 |TRAN2005
TRI415+ N |TRAN2000 |TRAN2000 |TRANZ2000
TRI400 TRAN2001 |TRAN2001 |TRAN2005
TRI400+ N |TRAN2000 |TRAN2000 |TRAN2000
TRI230 TRAN2000 |[TRAN2000 |TRANZ2000
230 mono TRAN2000
TRI208 TRAN2001 |[TRAN2001 |TRANZ2005

JOIN20C

@ 20400

@ 20641

20154

JOINO9Z

VIS249

THERO1
05908

20735



FACE AVANT r QU=

V|
VIS2007
6N 10N1/1 10N2/1 20N1/1 20NZ/1 DECO201
02 | 20062 20062 20258 2025 Sy 20258 Q
43 | RAC1003 RAC1003 RAC1000 RACT0C) kA 000 | c 200
01 | 20000 20001 20002 20003 20004 HAR K
33 | GRIL2001 GRIL2000 | GRIL2000 | GRIL2000 | GRIL2000 20660 -
42 | MOT2002 MOT2001 MOT2001 MOT2001 MOT2001
03 | 20152 20100 20102
04 | 20153 20101 20101
VIS042
13 20652 20353
20N1/1 20N2/1
6N 10N 171 | 10N 21 Puissance réduite 20N 171 Puissance réduite 20N 211 RAC1005 -
TRI230
TRI400 RC306 | RC309 | RCO080 RC307 RC309 RC2009 RC080
TRI415 DEC0O2044
46 | TRI440 | RC316 | RC319 | RC2026 RC317 RC319 RC2024 RC2026
TRI480 RC321 | RC324 RC322 RC324
TRI208 RC336 | RC339 | RC2017 RC338 RC339 RCO51 RC2017
TRI230
TRI400 RC310 | RcO8s1 RC308 RC310 RC2010 rcos1 | MOT2001 —
TRI415
47 | TRI40 RC320 | RC2025 RC318 RC320 RC2023 RC2025
TRI480 RC325 RC323 RC325 20234 -
TRI208 RC340 | RC2016 RC337 RC340 RCO052 RC2016
20430 -
58 |JOIN2016 |JOINT TORIQUE DF801 110.49 X 5.33 78SH
59 | 20087 ENS. VIDANGE UC
VIS354 -~
60 |TUY620 |FLEXIBLE 10-15 LG:820MM /
RC310
PREPARATION DETECTEUR PORTE VIS196
@20652 /
FIL1046
VIS285 /
20756
ISOLZOOO/
20734 CHAR2000/
20100

0735

INTO50

20732

‘\VI8016

JOIN2022

®

GRIL



CHAUDIERE 06 NIVEAUX UC-E et UC-M
20176

20945 THERO14 ISOL2122 ISOL2126

RAC1003
JOIN2001

VIS350 0065
VIS192
visog8 —
RCO75 —

TUY18-640
RC2028
JOIN124 Uy1s_70

TUY18_HIRC1009 VIS2013 TUY654



CHAUDIERE 10 NIVEALY 22 YUC-E et UC-M
20269

ISOL2122
JOIN2002 ISOL2127
20946
TUY6_500 RAC1000
TUY6_250 TUY18-1000
RC2029
RAC1009
RCO75 0
RC2005 TUY626
JOIN124
20253

TUY18 200



1OIN2000 FOUR 20 NIVEAUX FACE AVANF')I'EPOZMS SECO2091
ISOL2098
ISOL2099 200889 /

18 _ =75

JOIN2005

MOT2001
RAC1005
20094 REGU2007
REGU200
20762
: ' GRIL2000
JOIN20043— N
20069 D
B / L REGU2008
// "\
REGU2000 | s
JOIN2(
| 20607
20639 o\ | RAC1000
DECO 20258
06907 T—20441
) T——RC309
2/1 RC080
- DEC02010
\ ~JOIN124
20784
KITDOUCHO003
JOIN2022
20857
JOIN2003 DECO2050
ISOL2113 20003 2/1 RC081

20033 20402 DECO2008



FOUR 20 NIVEAUX ARRIERE

20917
JOIN2005\  THER100 RACLOCS |
MOT2001 —
THERO014 \
\\f\
20430 N
\&\ g
JOIN2002
20607
JOIN222 \
RAC1000 L
MOT2006 \\\
\\ \\\ .,
20073 . Y
ELEC2004—__ |
iy Iq
20456 —__|]
~— &
20264 — |l| ¥
20104 Gl e
20784 |
— :'
20852 = bt
e
VIS190
VIS262
VIS350
20252 ) —
20033
20173
PF200
ROB2004

20003

20279

20116

REGU2001

20916

RAC1013

06907

JOIN2003

b RAC1007
1IAF K VIS406
— :
UC- E + UC-M = ROB2001

et UC CP = ROB2007

20N 1/1= 20033
20N 2/1= 20034

UC- E + UCM = ROB2000
UC-CP = ROB2007



PREPARATION CORMEFisAINT= N iz E UC-C

Y1540

20705

ELEC201

)

012

/

VIS001

/

A

BORNZ200

TRAN200—

o) [®),

A\\}

VIS985

/ // g
VIS977 -

\
o

REL221 ISOL2096 VIS408 REL2000



PREPARATIOI

-

\REL231 8
RELZBS@
VIS808 | \ [
20107 . |
VIS985
BORNZOO@
CABL200
ELEC2002 : ‘iﬁ
: oD W ( FAISZOO]. @
ELEC201 Il .
j ' S o
! REL231
VIS977 —
LJL REL231
CABL201 | /REL231
//
T
(=) 3 ’ (e k
5 ¢ ~ REL231
ELEC2017 a
o (4
= 1 L} REL231
. g VIS234
VIS2018 :
0 Q °
e o~ VIS285
DECO203
ELEC2002 -
05899
@ REL2000 BORN20
VIS417
20057 BORNZOO@
@ FAIS2000

VIS007



PORTE O£ NIVEA!X

DEC 30
VIS148
DECO200
VIS2021 DEC02000
VIS2024
RES030 DECO2007
COUS2000 VIS276
HUBLO009 20826
- _ ~3 CHAR2007
. d |
|| A ke | 20828
! n
]
JOIN109 (\h ™
. DEC02032
CHAR2006—— -
VIS516 o | DECO414
1]
DEC0O202 SN o \
DECO364
20162 2
- JOIN117
JOIN2010 20182
01327A
DEC02035
VIS616 VIS985 DEC0204
20375 RES2000
INT600 DECO203 VIS037
VIS011

VIS140



PORTE 10 NIVEAUX

VIS037

\COUSZOOO
DE292007 1UBLO009

DECO364 VIS140

RES030 01327A

PECO200 JOIN109

VISO11

JOIN2011
DEC0203 20166
VIS276
20834 JOIN117
20837
20835 VIS2024
VIS16 CHAR2007
% 20828
CHARZOOG/ |
CABL200 DECO414
20162 DEC02032
DEC02029 RES2000
! VIS985
VIS148
DECO2046  ,qq7c

VIS616 INT600



20376

01327A
HUBLOO9

JOIN109

DECO203

N\

CHARZ2006

20846

/

DECO2038

DECO2046

20162

DEC0O2029

CABL2004

b=

‘\‘l

D
D, \*§k DECC
1y / W\ / JOIN:
rnvwb‘“
| X
10
20341
2083¢
n 22086¢

/4
=
N
7~
7~
‘A’ /

\\
| LAMF
| \\

-

o

\ 2082¢

DECC

| \{\ 2074

DECC

\ ) 'QH 20747
) Bl

e f’ 2074

v _!E:i________———JNT6C

2037

MHLZO



PUPITRE de COMMANDE UC-E APRES 25.11.2004
20462

HUBL1008 20463 ELEC200: 20435 VIS2018

CL

JOIN2014

CLAV2004

PUPITRE de COMMANDE UC-E
MODELE AVANT 24.11.2004
20164

20192 CLAV2000 20126 HUBL1008 ELEC2000 2



PUPITRE de COMMANDE LC-M
20548

L ZC200% 20465 JOIN2014

DECO2060

VIS142

JOIN1007
VIS2017

CLAV2009 DECO2052

ELEC2008

DECOZ
VIS317

JO



VIS197
VIS294

VI1S294
VIS232

VIS990

BORNO76

20150

VIS197

PIEDOO9

20402

ENSEMBLES PLANCHERS

VIS407

VIS410
VIS406 \\

\

CABL2001 E PF200

KDUC
20347 ENS. CHASSIS FOUR 20N 1/1
20328 ENS. CHASSIS FOUR 20N 2/1

VIS408
IROBZOO

ROB2000

VIS410

VIS192

VIS350

RAC1021
RAC1020 JOIN2012



VIS292

20779

20721

20758

VIS262

DECO208

Vv

CHARGEURS MONOBLOC

CMUC201
CMUC202

©
=

1S989

1S216

INT600

VIS989

ECROU A EMBASE DENTEE M6

V1S985 ECROU A EMBASE H M4
VAR RONDELLE GROWER WZ12
VIS292 RONDELLE DEC M4

vV'S262

RONDELLE M4 N

VIS216

VIS H M6X20 INOX

302
VIS182

/Jie HM4 X 10

VIS H M12x40

ROUL009

ROULETTE PIVOTANTE

ROULO08

ROULETTE PIVOTANTE

INT600

AIMANT

DECO2087

ENTRETOISE

BAC149

BOUCHON ENSEMBLE

20779

ENS. SUPPORT AIMANT SYM.

20759

TOLE RENFORT CHARGEUR

20758

ENS. TOLE DE RECUPERATION DES GRAISSH

20748

TOLE BOUCHON

20725

ENS. SUPPORT AIMANT

20721

PREP JOINT DE CHARGEUR

20719

TOLE MAINTIEN INTERIEUR JOINT SYM.

REFERENCEDESIGNATION

20N1/1 20N2/1 22

GASTRO

20339 20305 POIG2005

600X400

20356 POIG2006

VIS182

VIS192

VIS349

20725

20719

BAC149

VIS985

ROULO08

20748
20759




CHARGEURS MONOBLOC BANQUETING
CMULICB201. 20 Niveaux 1/1

CMUCB20Z ZUNiveaux 2/1

POIG2006

\!

|
\\

20724
20725 —

VIS142

20779

VIS144
VIS985

INT600
20748

ROULO09

ROULOO8

DECO2087
20721

VIS349 VIS182
20767



KID de COMMARNDS PURTRE DEPORTEE
KCD

DECO2029

VIS140 —_—

20162

20239

NOTI2005

‘ X VIS985
/ J
a
(( VIS2009

GAIN2001

FIL2040 CABL200 GAIN2002

GAIN2003



o
4
—
2
>

20520

CHARGEUR
CR101UC

X O
oD
0o
—i
'
<3
I
SX)

CHARGEUR
CR102UC
20538

POIG2005
20536
POIG2006
20536



CHARGEUR
CRO61UC

(o]
-
L0
o
N

20536

20535

CHARGEUR
CR0664UC

(o)}
—
Lo
o
N




o
™
o
N
O
O
Ll
Il W

- Il
e
A ,—a —

TABLE LuXe oJrPURT FOUR

— \
— 1T

el —————
, l
L -




TABLE MOBILE
TMUC11

DEC02031\ VIS402
1 J\<L
-

VIS207 /

VIS352

gi‘ﬁj“ T

|

/-:BET\ 20510
T —
20833
— L |
T ~——
] 20507

ROUL026 ROUL027



